Թեստ 5
1. Չորս հազար քսանվեց թիվը թվանշաններով գրվում է հետևյալ տեսքով.
4260
 2) 4206
 3) 4026
4) 2604

 5) 4602: 

2. Որքանո՞վ կփոքրանա 7999 թիվը, եթե նրա գրության տասնավորը փոխարինենք   0-ով:

9-ով
2) 90-ով
3) 900-ով

4) 81-ով

5) 18-ով: 

3. Արտադրիչներից մեկը մեծացրել են 3 անգամ, իսկ մյուսը թողել են նույնը: Ինչպե՞ս կփոխվի արտադրյալը: 
1)կմեծանա 3-ով

2) կփոքրանա 3-ով

3) կմեծանա 3 անգամ


4) կփոքրանա 3 անգամ

5) կմնա նույնը:

4. 2004 – 1389 =.... – 1489  հավասարության մեջ ի՞նչ թիվ է բաց թողնված:
1) 1994

2) 1995

3) 2104

4) 615

5) 1904 
5. Ընտրիր այն շարքը, որտեղ թվերը դասավորված են  աճման   կարգով:  
4626, 3319, 2842, 6243 

2) 8427, 6243, 5319, 4626


3) 8427, 6246, 4626, 5319

4) 4626, 5319, 6243, 7842 
5) 4036, 3979, 3998, 29999
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  ցենտները կիլոգրամներովարտահայտած կլինի կլինի
10

2) 20

3) 30
4) 40

5) 50:
7. Մեկ շաբաթում ժամերի քանակը կլինի
420
2) 3600

3) 700

4) 168
5) 250:
8. 8-ի և 12- ի բաժանվող ամենափոքր թիվն է.
96

2) 48

3) 72

4) 54

5) 24:
9.  Գծագրում ներկված չէ պատկերի 
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     մաը
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 մասը

3) [image: image10.png]


 մասը
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 մասը
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 մասը:
10. Գտիր այն թիվը, որի եռապատիկի և 20-ի գումարը կլինի 44:
8

11. Թվային հաջորդականությունը կազմված է հետևյալ կանոնով. առաջին անդամը 1 է,   երկրորդ անդամը՝ 2, և սկսած երրորդ անդամից յուրաքանչյուր անդամը հավասար է իր նախորդ երկու անդամների գումարին: Գրիր այդ հաջորդականության հինգերորդ անդամը: 
1,2,3,5,8

12. Հաշվիր 2000 + 80 · (4800 : 8-500) արտահայտության արժեքը: 
208,000

13. ՈՒղղանկյան կողմերը 9 սմ և 12 սմ են: Գտիր այն եռանկյան կողմի երկարությունը, որի բոլոր կողմերն իրար հավասար են և պարագիծը հավասար է այդ ուղղանկյան պարագծին: 
14. Մի արկղում 64 խնձոր կա: Քանի՞ խնձոր կա երկուսուկես արկղում:
32
15. Արշավորդները առաջին օրն անցան 13 կմ, իսկ երկրորդ օրը՝ 2 կիլոմետրով պակաս: Քանի՞ կիլոմետր անցան երկու օրում:
13-2=11
13+11=24

Պատ․ 24
16. Տղան գնեց երեք հատ 150 դրամանոց բրդուջ և տվեց 1000դրամ: Վաճառողը որքա՞ն մանր պետք է վերադարձնի:
150x3=450
1000-450=550

Պատ․ 550
17. Դասարանում 30 աշակերտ կա, ընդ որում տղաները 6-ով ավելի են աղջիկներից: Քանի՞ աղջիկ է սովորում այդ դասարանում: 
30։2=15
15-6=9
Պատ․ 9
